

stalo sa



správy zo sveta duchovnej reality

TATÁRSKO

Medzinárodná Biblická spoločnosť vypracovala ďalší preklad Nového zákona tentoraz v tatárskom jazyku, ktorým sa hovorí v Uralskej oblasti Krešen. V súasnosti je Nový zákon preložený do sedmich jazykov sveta, teda asi do 1.000 jazykov z celkového počtu približne 6.900. Biblická spoločnosť bola založená ako súčasť celosvetového spoločenstva známeho ako Zjednotené Biblické spoločnosti, ktoré pôsobia vo viac než 180 krajinách. Ročne publikujú viac než 600 miliónov Biblií v rôznych formátoch, ktoré zahrnujú tlačové, audio verziu alebo verziu v Braillovom písme.

USA

Odborníci z University of Pittsburgh Medical Center uverejnili najnovšie výsledky svojho výskumu, týkajúceho sa vzájomného prepojenia medzi pravidelnou účasťou na Bohoslužbách a dĺžkou života. Podľa výskumov sa kresťania, ktorí sa pravidelne zúčastňujú Bohoslužieb, dožívajú o 1,8 až 3,1 rokov viac ako udatia, ktorí nenavštevujú Bohoslužby, resp. ich navštevujú len sporadicky.

Izrael

Izraelskí archeológovia odkryli v Jeruzaleme tú hlavnú cestu, ktorá v časoch Herodesovho chrámu viedla z Dávidovho mesta na Chrámovú horu. Uvedený archeologický objav sa im podarilo objaviť v blízkosti jazera Siloám, ktorý je napájaný z prameňa Gishon. Tento objav má nielen teologický, ale aj politický význam, pretože niektorí palestínski politici (napríklad zosnulý Arafat) vyhlasujú, že židovský pôvod Jeruzalema je len mýtom, ktorý si vymysleli Židia, aby tým zlegalizovali svoje anektovanie mesta.

Anglicko/USA

7.4.2006 anglický súd rozhodol, že megabestseller Dana Browna „Da Vinciho kód“ nie je plagiatom iného autora. Na súde však vyšli najavo aj ďalšie skutočnosti. Celé dielo vzniklo na popud Brownej manželky, Blythe Brownej, múzy a guru v jednej osobe, ktorá manželovi poradila, aby sa „celý román krútil okolo homosexuality, vyššej úrovne ženskej spirituality a temnej kresťanskej kličky stojacej proti tejto pravde“. Ale vyšlo najavo, že autor tohto mysteriózneho románu počas mladosti býval na rôznych adresách s mužskými gay-modelmi, transvestitami (sám pod ženským menom Danielle Brown) a živil sa komponovaním hudby do reklamných šotov na sexlinky. Ani jeden z Brownovcov nemá žiadne vzdelanie v oblasti teológie, histórie ani umenia.

USA

„Považujeme za dôležité, aby bol o viere vedený dialóg. Film Da Vinciho kód je perfektnou príležitosťou na to, aby sme sa zamysleli nad svojou vierou, nad koreňmi viery“ vyjadril sa David Kirkpatrick, prezident spoločnosti Good News Holding, ktorá v týchto dňoch vydala videovydanie Nového zákona na 10 DVD nosičoch. Ďalšia spoločnosť - The WatchWord Bible spracovala kompletný Nový Zákon. Film nakrútený na pôvodných lokalitách Svätej Zeme sprevádzajú komentáre a taktiež aj titulky napomáhajúce sa orientovať v dejí. Celý set pozostáva z desiatich DVD nosičov, má celkovú dĺžku 26 hodín a stojí 97,46\$, ale ani táto skutočnosť neodradila veriacich, pretože už v týchto dňoch je objednaných 140 000 ks video Biblií.

USA

Jedna z najväčších filmových spoločností Twentieth Century Fox Home Entertainment (TCFHE) v spolupráci so spoločnosťou Word Distribution otvorí pod značkou FoxFaith novú pobočku, ktorá bude distribuovať výhradne filmy s kresťanskou tematikou, resp. s filmované predlohy kresťanských autorov.

Brazília

Ricardo Izecson dos Santos Leite je oficiálne meno jedného z najlepších futbalistov sveta, ktorého poznajú milióny fanúšikov pod menom Kaká. Málokto však o ňom vie, že je presvedčeným, znovuzrozeným a Duchom Svätým naplneným kresťanom, ktorý za každý gól, ktorý strelí, dáva vďaka Ježišovi Kristovi. Keď mal prednávať v Nemecku problém s tým, že nosil pod dresom trikot s nápisom „na 100% Ježišov“ alebo „Patríť Ježišovi“, zákaz nosenia trikotu s náboženským textom vyriešil originálne po každom góle inou vydatou technikou, aby každý vedel, koho považuje za „zodpovedného“ za svoj úspech. Kaká je členom spoločnosti „Atletas de Cristo“ (Kristovi atléti) združujúcej znovuzrozených kresťanských športovcov, ktorého arš poetickou je biblický citát Filipanom 4,13 „Všetko vládzem v tom, ktorý ma posilňuje, v Kristovi.“

USA, Slovensko

Vedenie letnej cirkvi United Pentecostal Church v americkom Harvey prišlo na spôsob, ako pritiahnúť do svojho stáda čo najviac nových členov. Ako informoval denník Chicago Tribune, cirkev ponúkla, že zaplatí 25 \$ prvým 75 návštevníkom, ktorí navštívia v uboju nedeľu Bohoslužby. Uvedený spôsob „evanjelizácie“ podla vyjadrenia magazínu Ministry Today pobúrila všetkých popredných kazateľov, pretože touto klamlivou reklamou degradovali cirkev na úroveň zábavného priemyslu. Na Slovensku je tiež problém s peniazmi a letnou (apoštolskou) cirkvou, aj keď opakovane. Tu zas pre zmenu ponúka cirkev svoje služby štátu za pár miliónov korún ročne (1999 3,9 mil.; 2000 5,89 mil.; 2001 6,09 mil.; 2002 6,29 mil.; 2003 6,69 mil.; 2004 6,69 mil.; 2005 9,1 mil. Sk). „Salomé, netan ani nechčeš-li, Salomé, hosté už odesli...“